

誤植のお詫び

「2014CESAゲーム白書」に誤りがありました。
ここに訂正させて頂きますと共に、読者・関係者の方々に
多大なるご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

[訂正内容]

159ページ

第6部 参考資料

第11章 CESAゲームアーカイブス

4. ハードウェア累計出荷台数

プレイステーション ヴィータ (PlayStation Vita TV を含む)
の累計総出荷台数 (万台)

【誤】 2,336

【正】 671

何卒ご容赦頂きますよう、よろしく願いいたします。